

3 февраля, вторник, с 10 до 18 часов, 4 февраля, среда, с 10 до 17 часов, Дом дружбы народов (Дворец строителей им. Мамина-Сибиряка) ул. Московская, 17

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

Народные рецепты здоровья

Проверенные товары для здоровья

На выставке представлены: комплекс «Самоздрав», глазной мед, льняное масло, кедровое масло, Талкан, барсучий и медвежий жир, эмульсии доктора Залманова, оздоровительные чаи, прополис, аппликаторы Ляшко, кремниевая глина, противорадикулитные пояса, подушки из лузги гречихи, товары из шунгита, противоалкогольный мед, пихтовый крем-гель, целебные средства для волос. И многое другое для вашего здоровья

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

Старинный рецепт восстановления после инсульта - церебральный мед - быстро восстанавливает сосуды головного мозга и питает всем необходимым мозговую ткань. Способствует восстановлению речи, памяти, зрения, чувствительности рук и ног после инсульта.

Стоимость - 600 руб. на курс 30 дней.

Новинка! Медовая композиция против тугоухости способствует устранению многих причин, вызывающих тугоухость, в том числе воспаление среднего уха, возрастное снижение слуха, инфекции, неврит, осложнение после прививок, болезни ЛОР-органов. Прием медовой композиции осуществляется курсами по 15-20 дней.

Стоимость медовой композиции против тугоухости - 385 руб. На 2 курса.

Новинка! Противоалкогольный мед - способствует снятию физиологической потребности в алкоголе. Способствует улучшению мозгового кровообращения, работе печени, вызывает покаяние интереса к полноценной жизни. Главный результат употребления - это быстрая потеря физиологической зависимости организма от ядовитого зелья.

Стоимость - 650 руб. на курс 14 дней.

Овсяный талкан - используется для глубокой очистки кишечника от токсинов, ядов, отходов для переработки пищи, снижает нагрузку на печень по расщеплению и удалению ненужных веществ. Одна чайная ложка «Талкана» из проросших зерен овса по полезному эффекту равняется 3-м стаканам обычных каш! Это прекрасная

профилактика запоров, сахарного диабета, аллергии, лишнего веса, болезней фильтрующих органов - почек и печени, заболеваний слуха и зрения, кожи, волос, ногтей, системных заболеваний, начиная от артрита и кончая онкологией.

Стоимость «талкана» из проросшего овса - 210 руб. на курс 25 дней.

Пчелиный хлеб Пирга - враг импотенции и бесплодия. Старый и проверенный способ увеличения мужской потенции - регулярное употребление 1-2 раза в день пчелиного хлеба - Пирга. Пчелиный хлеб насыщен природными элементами: калием, магнием, железом, дефицит которых в организме проявляется расстройством в половой сфере. При употреблении пчелиного хлеба также в 2-3 раза возрастает количество и

активность сперматозоидов. Повышается сексуальная выносливость и возможность контролировать раннее семяизвержение. Женщинам, страдающим фригидностью, бесплодием, также бывает полезно употреблять пчелиный хлеб.

Стоимость - 750 руб. на курс 2 месяца.

Живая еда «Талкан» - продукт, на основе древнейших рецептов южных народов, способствует нормализации работы желудочно-кишечного тракта, сахара в крови, профилактике сердечно-сосудистых заболеваний, растворяет солевые отложения в суставах, почках, печени, снижает уровень холестерина.

Стоимость - 150 руб. на 14 порций. Природное средство для снижения кровяного давления. Одно из самых

популярных народных средств для эффективного снижения артериального давления - **сушеные плоды черноплодной рябины**. Регулярное употребление плодов или отвара из черноплодной рябины способствует нормализации кровяного давления, укрепляет стенки сосудов и капилляров, нормализует работу щитовидной железы, укрепляет память.

Стоимость - 200 руб. на курс 20 дней.

Аптека в миниатюре - 100% масло семян тыхвы. Улучшает желчеобразование и работу желудочно-кишечного тракта. Обладает мягким противопаразитарным действием. Способствует естественному очищению печени. Полезно при лечении заболеваний сердца, почек, кожи, зрения, простатита, аденомы.

Стоимость - 480 руб. на курс 60 дней.

АДЕНОМА - «РЕЗУЛЬТАТ» СТАРЕНИЯ МУЖЧИНЫ

Время тревожного ожидания - медицинский термин для мужчин после 40 лет. Именно с этого возраста начинается, связанная со старением, гормональная перестройка мужского организма. Закономерный «результат» этого процесса - аденома простаты.

Увеличение предстательной железы - аденому простаты современные исследователи в первую очередь связывают с «мужским климаксом». Первые признаки аденомы у 20% мужчин проявляются уже до 45 лет. Половина мужчин до 60 лет и практически все мужчины после 80 лет страдают от этого недуга. После 40 лет профилактика этой серьезной мужской проблемы обязательна. Вследствие возрастной гормональной перестройки мужского организма возрастает скорость деления клеток в предстательной железе. Размеры железы могут за несколько лет могут увеличиться в 10-20 раз.

Увеличиваясь, простата сдавливает мочеиспускательный канал, что приводит к очень неприятным последствиям. Ранняя стадия аденомы - это трудности с мочеиспусканием и в сексуальной сфере. На поздних стадиях аденома приводит к патологическим изменениям в мочевом пузыре и почках. Так же ученые рассматривают рак простаты, как последствие аденомы предстательной железы. Обычно аденому лечат хирурги, удаляя предстательную железу. За последние несколько лет в области профилактики аденомы предстательной железы произошел определенный прогресс. Было установлено, что развитие гиперпластических процессов в простате тормозит некоторые биологически активные вещества, находящиеся в редких продуктах пчеловодства - **перге** и **личиночном молочке**.

В Башкирии многие мужчины давно оценили Андромед - уникальный продукт с пасеки Фазылбаб-бабай. В его состав, в определенных пропорциях, усиливая действие друг друга входят перга, личиночное молочко и высокодисциплинарный мед. Перга нормализует деятельность нервной и эндокринной систем, снижает уровень холестерина, стимулирует иммунную систему, улучшает половую функцию. Личиночное молочко восстанавливает целостность гормональной системы. Высокодисциплинарный мед, активность ферментов которого в 3-5 раз превышает привычные для меда показатели, обеспечивает энергией, витаминами и микроэлементами все клетки организма.

Такой состав Андромеда регулирует и стимулирует важные внутренние процессы мужского организма, тормозит клеточное деление в предстательной железе, способствует уменьшению ее отека. Борьба с аденомой, как с неизбежным старением организма, очень сложна. Регулярное употребление в небольших количествах Андромеда - прекрасная профилактика этой мужской проблемы.

Стоимость андромеда - 1200 руб. на курс 1,5 месяца.

СЕРДЦЕ БЕЗ «РУБЦОВ»

После инфаркта лечебная физкультура, регулярный прием лекарственных средств, контроль за кровяным давлением, антихолестеринная диета - обычно становится нормой жизни. Это правильно, но недостаточно. Проблемы с сердцем обычно дают знать о себе вновь. После инфаркта, омертвевшие ткани сердечной мышцы вырабатывают антитела, которые, попадая в кровь, затрудняют процесс выздоровления, разрушая сердечную мышцу, легкие, почки, суставы. Этот губительный для организма процесс врачи назвали постинфарктным синдромом.

Русский ученый И.И. Мечников открыл способность личинок восковой моли заменять омертвевшие ткани сердечной мышцы на здоровые. Фермент личинок восковой моли **цераза** вызывает быстрое рассасывание «рубцов» после инфаркта миокарда, и их замещение здоровой сократительной мышечной тканью. Тем самым снижается риск повторного инфаркта и постинфарктного синдрома. Ферменты личинок восковой моли препятствуют образованию тромбов, укрепляют стенки артерий, понижают уровень холестерина в крови.

В результате применения препаратов с личинками восковой моли уже в течение 1-2 недель проявляется устойчивое снижение артериального давления крови на 12-14% и улучшение общего самочувствия.

В Башкирии на пасеке Фазылбаб-бабай воссоздан старинный рецепт «Сердечного меда» на основе личинок восковой моли. Многие годы Сердечный мед - Фазылбаб» помогает вернуться к нормальной жизни людям, перенесшим инфаркт.

Сердечный мед - Фазылбаб с личинками восковой моли, изготовленный по старинным рецептам применяется:

- для улучшения деятельности сердечно-сосудистой системы, после инфаркта миокарда, инсульта, предупреждения ишемии и атеросклероза;
 - для стабилизации артериального давления;
 - при нарушениях мозгового кровообращения;
 - при туберкулезе, половых расстройствах, хронической усталости.
- Ускорить выздоровление и вернуться к здоровой жизни после инфаркта можно!

Стоимость сердечного меда - 600 руб. на курс 30 дней.

ПОЧЕМУ ПЕРЕСТАЮТ БОЛЕТЬ СУСТАВЫ ПОСЛЕ ПРИМЕНЕНИЯ «ПИХТОВОГО КРЕМА-ГЕЛЯ»

В течение последнего десятилетия «Пихтовый крем-гель» помог многим тысячам людей решить проблемы со здоровьем. В настоящее время в продаже появился «Пихтовый крем-гель» с усовершенствованной формулой. Благодаря более сильному проницаемому компоненту, крем-гель способствует растворению солевых отложений в суставах. «Пихтовый крем-гель» изготовлен только из высококачественного природного сырья. Содержит более 35 активных веществ, необходимых для организма. Высококачественное пихтовое масло и живичный скипидар, входящие в состав крем-геля обладают выраженным обезболивающим, согревающим эффектом. Благодаря высокоактивным компонентам пихтового масла «Пихтовый крем-гель» способствует растворению солевых отложений в суставах. Уже через несколько минут после применения улучшается микроциркуляция крови и лимфы вокруг сустава, обеспечивая отличную транспортировку необходимых веществ к очагу воспаления и выведение токсинов и ядов. Лепко впитывается, не оставляет следов на одежде. Экономичнее обычных кремов в несколько раз. Применяется в любом возрасте. «Пихтовый крем-гель» рекомендуется использовать при артритах, радикулитах, растяжениях мышц, для снятия напряжений в мышцах; при ОРВИ, ОРЗ, бронхитах; при кожных заболеваниях, дерматитах, диатезе, герпетических высыпаниях.

«Пихтовый крем-гель» - средство, предназначенное для здорового образа жизни, надежное, безопасное и эффективное одновременно!

Стоимость «пихтового крема-геля» - 150 руб. (75 мл).

НЕДОСТАТОК ЦИНКА В ОРГАНИЗМЕ - ПРИЧИНА БЫСТРОГО СТАРЕНИЯ И ПРОБЛЕМ СО ЗДОРОВЬЕМ

Суточная потребность человека в цинке всего 10-15 мг! Только с пищей цинк поступает в организм. Современное питание, сильная загрязненность и наличие паразитов в желудочно-кишечном тракте человека зачастую делают невозможным получение даже минимального количества жизненно важного микроэлемента. Цинк присутствует во всех тканях и органах человека. При этом 99% запасов цинка содержится внутри клеток. Этот важнейший микроэлемент участвует в производстве более 200 ферментов и жизненно важных белков. Больше всего цинка в эндокринных органах, сетчатке глаза и в мужских половых железах. Цинк напрямую связан с ферментами, гормонами и витаминами, и поэтому определяет процессы кроветворения, размножения, обмена жиров, белков и углеводов, зрения. При дефиците цинка в организме новые клетки, в том числе иммунные, не образуются, а поврежденные не восстанавливаются. Начинается прогрессирующее старение организма. Самый богатый природный источник цинка - устрицы. Чуть меньше цинка в овсяных хлопьях, но он легче усваивается. Несколькими чайными ложками муки из семян тыхвы обеспечивается суточная потребность организма в жизненно важном микроэлементе. Употребление муки из семян тыхвы способствует очищению желчного пузыря и протоков от паразитов, а кишечника от шлаков, токсинов и ядов. Поэтому цинк, содержащийся в тыхвенной муке, усваивается полностью. Состояния организма, связанные в первую очередь с недостатком цинка, и при которых рекомендуется употреблять муку из семян тыхвы: плохой аппетит, снижение потенции, мужское бесплодие, дисбактериоз, пищевая аллергия, злоупотребление алкоголем и наркотиками, снижение памяти, хронические болезни легких и бронхов, нарушение остроты зрения, выпадение волос, плохой рост волос и ногтей, воспаление, раздражение, сухость кожи, снижение иммунитета (часть заболеваний), склонность к новообразованиям, преждевременное старение.

Стоимость муки из семян тыхвы - 270 руб. (400 г) на курс 25 дней.

ПРОСТОЙ МЕТОД «ГЕНЕРАЛЬНОЙ УБОРКИ» КИШЕЧНИКА - РЕШЕНИЕ МНОГИХ ПРОБЛЕМ СО ЗДОРОВЬЕМ

Известно, что для избавления от многих заболеваний достаточно очистить кишечник от слизи, каловых камней, паразитов. За 70 лет жизни через кишечник проходит 100 тонн пищи и 40 тысяч литров жидкости. Итог: в кишечнике скапливается более 15 кг каловых камней, токсичных отходов жизнедеятельности, отравляющих кровь и наносящих непоправимый вред нашему организму. О том, что кишечник загрязнен, свидетельствуют частые запоры, нарушение обмена веществ, сахарный диабет, аллергия, избыточный или недостаточный вес, болезни фильтрующих органов - почек и печени, болезни слуха и зрения, кожи, волос, ногтей, системные заболевания, начиная от артрита и кончая раком. С помощью клизм происходит очистка только небольшого участка толстой кишки (40-60 см). Промывание кишечника с помощью аппаратуры стоит достаточно дорого, требует времени и нарушает микрофлору кишечника. Применение внутрь 1-3 десертных ложек специальной муки из семян льна позволяет в течение трех недель полностью очистить толстый и тонкий кишечник от многолетних слизи и каловых камней, паразитов. При этом полностью сохраняется микрофлора кишечника. Мука из семян льна для данной методики очищения кишечника изготовлена с сохранением всех полезных веществ семян льна. Внимание! Данная методика способствует быстрой нормализации веса и снижению жировых отложений! Муку из семян льна, для чистки кишечника, с высокими показателями качества и концентрации полезных веществ, изготовленную в г. Самаре по уникальной технологии, можно приобрести только на выставке «Народные рецепты здоровья».

Стоимость - 380 руб. на курс.

НОВЫЕ СРЕДСТВА ДЛЯ УХОДА ЗА ПОВРЕЖДЕННЫМИ ВОЛОСАМИ

Решение проблем поврежденных волос: выпадение, сухость, рассеченные кончики, ослабление волоса у корня обычно требует значительных усилий и времени усилий. Специально для быстрого, комфортного и, главное, надежного решения. Торговая марка «Народные рецепты здоровья» предлагает новую серию восстанавливающих средств для волос. В состав серии входят:

Крем-шампунь восстанавливающий «Народные рецепты здоровья» предназначен для интенсивного ухода за волосами и кожей головы. Оригинальная формула обеспечивает богатую длину и длительное увлажнение. Впервые в состав шампуня введены 25% целебных масел, которые естественным путем предохраняют кожу и волосы от обезвоживания, питают витаминами и микроэлементами, возвращают волосам эластичность, шелковистость и блеск. Природные компоненты восстанавливающего крема-шампуня улучшают состояние волос, усиливают их рост, предотвращают образование перхоти, останавливают выпадение волос. Стоимость - 230 руб.

Бальзам-ополаскиватель «Народные рецепты здоровья». Придает волосам красивый живой блеск, снимает чувство стянутости, смягчает и увлажняет кожу головы, подверженную частому мытью. Обладает кондиционирующим и увлажняющим действием, что очень важно для сохранения здоровья волос. После использования бальзама-ополаскивателя надолго сохраняется здоровое состояние и целостность липидного барьера кожи головы, повышается ее эластичность, улучшается защита кератинового слоя кожи и волос. Стоимость - 230 руб.

Шампунь и бальзам-ополаскиватель имеют кремообразную структуру и в тоже время очень экономичны. Очень важно, что серия для ухода за поврежденными волосами «Народные рецепты здоровья» разработаны и изготовлены по европейским стандартам и эксперты сразу оценили качество продукции. После получения результатов исследований, серия восстанавливающих средств для волос «Народные рецепты здоровья» как эталон качества представлена в базе данных продукции компании Rhodia SA (Франция) - мирового лидера инновационных программ в производстве сырья для фармацевтической и косметической промышленности.

ЧТО ТАКОЕ ГЛАЗНОЙ МЁД?

Потомственный пасечник Фазылбаб-бабай до 80 лет вообще не пользовался очками, его бабушка в 90 лет спокойно могла видеть нитку в игольное ушко. Секрет глазного меда более 200 лет передавался из уст в уста в роду Фазылбаб-бабай. Глазной мед - особый мед. Он собирается в небольших количествах по технологии, основанной на старинных рецептах, секрет которых знал мудрый потомственный пасечник Фазылбаб-бабай из Башкирии. Специальная подготовка пчел, места медосбора, особенности розлива и хранения, заготовки до сегодняшнего дня строго хранят и соблюдают потомки пасечника. Исследованиями установлено, что концентрация целебных активных веществ глазного меда в 3-5 раз превышает привычные для меда показатели. Это драгоценное питание для глаз.

Показания к применению Глазного меда:

- СНИЖЕНИЕ ОСТРОТЫ ЗРЕНИЯ В ЛЮБОМ ВОЗРАСТЕ, В ТОМ ЧИСЛЕ СТАРЧЕСКОЕ ОСЛАБЛЕНИЕ ЗРЕНИЯ
- НАЧИНАЮЩАЯСЯ КАТАРАКТА И ГЛАУКОМА
- ПРИ ДЛИТЕЛЬНОЙ РАБОТЕ ЗА КОМПЬЮТЕРОМ (КРАСНОТА БОЛЬ В ГЛАЗАХ, ЗРИТЕЛЬНАЯ УСТАЛОСТЬ, ОЩУЩЕНИЕ ПЕСКА ПОД ВЕКМИ)
- ВОСПАЛЕНИЕ ГЛАЗ (КОНЬЮКТИВИТЫ, КЕРАТИТЫ)
- БОЛЬШИЕ ЗРИТЕЛЬНЫЕ НАГРУЗКИ
- ВОСПАЛЕНИЕ ВЕК, «ЯЧМЕНЬ»
- ТРАВМЫ И ОЖОГИ ГЛАЗ

Стоимость глазного меда - 380 руб. на курс 40 дней.

ЛЪНЯНОЕ МАСЛО - ФЕНОМЕН ЗДОРОВЬЯ И ДОЛГОЛЕТИЯ

Сегодня любой грамотный кардиолог в Европе и, особенно в США, обязательно посоветует своим пациентам ежедневно добавлять в свой рацион 1-2 чайных ложки льняного масла для профилактики любых сердечно-сосудистых заболеваний. Невропатолог обязательно назначит его для профилактики инсульта, а эндокринолог - для того, чтобы облегчить течение сахарного диабета. Льняное масло - рекордсмен по содержанию полиненасыщенных жирных кислот, которые участвуют в клеточном строении организма. Например, ими образована значительная часть мозга. Результаты многолетних исследований показали, что регулярное использование по 1 ст. ложке в день льняного масла: ● понижает артериальное давление на 9 мм.рт.ст. ● снижает риск инсульта на 37% ● снижает риск заболеваний сердца на 53% ● снижает риск онкозаболеваний на 40%. Следует отметить, что целебными свойствами обладает льняное масло, полученное в технологическом цикле без мажера. Льняное масло, многократно превышающее обычное для льняного масла показатели качества и концентрации полезных веществ, изготовленное по уникальной технологии можно приобрести только на выставке «Народные рецепты здоровья».

Стоимость - 150 руб. (0,5 л.) на курс 1 месяца.

НА ВЫСТАВКЕ ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 5%.

Нашу продукцию вы можете заказать по почте (оплата при получении) по адресу: ИП Кузнецов Г.Б., А/Я 6688, г.Самара, 443087, а также по тел. в Самаре 8-846-995-24-42 (многоканальный), e-mail: kuznecov-gb@mail.ru. Интернет-магазин www.bestbee.ru.

Перед применением необходимо ознакомиться с инструкцией. Противопоказания: индивидуальная непереносимость продуктов пчеловодства. Продавец: ИП Кузнецов Г.Б. ОГРН 304631228700165. Сертификат № РОСС RU AR 36. 020304

Рекламируемые товары не являются лекарственными средствами.